恰林瓜子:抓好质量谋发展

赤峰恰林瓜子是赤峰炒货行业新兴企业之一。赤峰恰林商贸有限公司位于松山区当铺地满族乡平房村,产品以恰林牌瓜子为主。该公司选用的葵花籽均产自赤峰本地,产品远销浙江、江苏、上海、沈阳等省市,年销量达6000吨。该企业多年来一直坚持内强素质、外树形像的经营策略,得到了社会各界的一种证证

该公司多年来牢固树立"质量第一"的思想,坚持以质量为本,始终把产品质量视为企业的生命。在企业内部全方位深入细致地实施了"质量兴企"工程,把"质量第一,用户至上"的思想,贯穿于企业生产经营的全过程。在抓质量工作方面,制定了"永远真诚为消费者服务,保证产品质量是我们的宗旨"的质量方针,打造自己的品牌,确立了"四不能、一为主、三不放"的质量思想。"四不能"即任务再重,质量不能松;资金再紧,用于质量的投资不能少;人员再忙,抓质量的班子不能散。"一



●恰林瓜子的生产车间

为主"即质量与数量发生矛盾时,以质量为 主。"三不放"即发生质量事故时,原因查不清 不放过,事故责任人不处理不放过,改进措施 不落实不放过。围绕这一思想,实施全面质量 管理。

该公司十分注重技术、质量管理人才的 吸收、培养和使用,近几年来,这些人奋战在 科研、生产质量检验第一线,严把产品质量 关,进行技术创新、产品创新,推动技术进步, 发挥着决定性作用。为了调动科技人员积极 性,充分发挥他们的才能,公司对技术人员, 采用聘用制,竞争上岗,对科技人员的科研项 目实行承包责任制,大大调动了科研人员的 积极性,科研成果层出不穷。"恰林"瓜子系列 不断得到消费者的好评。

人无信不立,其有信则久,诚信是赤峰恰林瓜子给客户最大的承诺。该公司在市场经营过程中,不断地丰富其内涵,使企业的诚信更具有了人格化的魅力。质量和诚信的保持,优质化的服务,使企业的销售量稳步增长。该公司多次获上级主管部门的表彰,并获得诚信单位称号。

赤峰恰林瓜子以专业人才、专业资质、优越的地理环境、热情的服务及优惠的价格而获得广大用户的好评,在现有的条件下,公司的发展空间越来越大,前景将会越来越好。

(高彦庆)

涟水县商务局:加大执法力度 规范市场秩序

今年以来,江苏涟水县商务局采取卓有成效的措施,进一步加大商务执法力度,进一步规范市场秩序,进一步完善监管机制,为商务工作保驾护航,为经济发展争作贡献,为创建文明城市助力添彩。

打造铁军,完善硬件。该局商务执法大队 经县编办批准成立,并被列入首批国家级商务 行政执法试点单位。由于执法大队人员少,而 商务执法面广量大,往往鞭长莫及。根据实际 工作需要,今年新招录 4 名本科以上法学专业 工作人员,现有工作人员 7 名,其中大队长 1 名,执法队员 6 名。要求执法人员积极参加市 县举办的各类法律知识培训,同时努力自学, 以老带新,娴熟掌握商务系统法律法规知识, 胜任本职工作,打造一支素质过硬,能征善战 的商务铁军。

为保证商务执法工作顺利开展,该局为执法大队添置了全新的桌椅、电脑、打印机、传真

机等办公用品,配置了执法车一辆以及摄像 机、照相机、录音笔、执法记录仪等办案硬件设 备,每名执法人员均配发了统一的执法制服, 为商务执法工作夯实了硬件基础。

强化宣传,热情服务。该局利用大小会议、宣传车、广告牌以及报纸、电视、网络等媒体,广泛宣传商务执法的重要意义。按照省商务厅要求,开通"12312"商务举报投诉服务热线,受理涉及商务领域的举报投诉,建立举报投诉受理、督办机制及相关工作制度,搭建商务系统市场监管服务平台,鼓励群众积极举报,使各类违法违规行为无处藏身。"12312"商务举报投诉热线现已并入市政府"12345"政府便民服务热线,更好地为群众提供方便、优质、高效的服务。今年以来,该局已接到各类投诉、举报和咨询电话 200 余次,针对群众反映的热点、重点、焦点问题,全部及时处理到位,群众满意度很高。

严格执法,监管到位。每次重要执法行动, 局长、党委书记高正飞都亲自参加。为加大成 品油市场整治力度,让人民群众用上放心的汽 柴油,该局联合相关部门编印了法律法规宣传 手册 500 份,出动执法人员 120 余人次,依法 取缔无证无照经营的非法加油点40家,查处 了非法流动加油车2辆。同时强化油气回收管 理,消除安全隐患。积极开展"双打"工作。打击 侵犯知识产权和制售伪劣假冒商品,专项行动 开展以来,根据市局下发的"清风行动"和"互 联网行动"的文件要求,及时出台了针对涟水 实际的"双打"方案,联合相关部门开展"双打" 工作,依法查处涉及侵权假冒和伪劣产品的案 件87起,涉案金额320多万元。特别是查处知 识产权方面的案件28起,涉案金额143万元, 较好地维护了知识产权市场的正常秩序,保护 了专利权人和著作权人的合法权益。进一步规 范单用途预付卡管理。通过现场检查、暗访等

多种形式,检查涟水境内单用途预付卡发卡规 模大、用卡量高、消费者人数多的重点发卡单 位,查阅了发卡单位工商登记、发卡制度、发卡 记录等相关资料,对于违反相关制度的发卡行 为,责令限期整改到位,遏制腐败现象的发生。 对于拒不执行相关制度的发卡企业,向有关部 门通报并列入"黑名单"。近期接商务 12312 举 报热线投诉,反映某商超企业所售游泳卡在有 限期内无法退卡的情况, 立即责令其整改到 位。在全县"263"专项整治工作中,要求商务系 统完成成品油零售企业的油气回收及餐饮业 油烟净化系统改造。经过专项整治,已完成45 家成品油零售企业油气回收和28家规模以上 餐饮业油烟净化系统改造。强化再生资源市场 监管,打击无序经营,否则予以取缔。由于监管 到位,既变废为宝,造福社会,又使生态环境得 到保护,可谓一举两得。

(陈裕 芦江 殷丹)

倾心黑茶 福报茶客

-黑六黑茶品牌创始人韩亮创业小记

■宮 波

今年9月底,一本专门研究黑茶的新书——《中国黑茶》将会隆重上市,这是国内第一本中国黑茶科普全书,本书作者为黑六黑茶品牌创始人韩亮。该书由中国茶业商学院院长、中国工程院候选院士刘仲华作序推荐。作为中国第一本黑茶科普读本,《中国黑茶》为万千茶客提供了认识黑茶、了解黑茶的正确途径。对于书的主角——黑六黑茶来说,一是可提升健康,二是可健全心灵,这也是韩亮出书的目的,为茶客带来"福报",既能养身又能养心。

定位泛老板群 只做养生黑茶

五年前,中国"系统营销"的奠基人、策划专家韩亮先生应客户需求,走进广西六堡镇,从此认识并爱上了黑茶。了解到绿、黄、白、青、红、黑六大茶类中,黑茶是发酵程度最高的茶,在发酵及储藏过程中,多种物质发生变化,鞣酸、咖啡碱等降到极低,茶氨酸、茶多糖、矿物质等增加……具有养生作用,可"预防三高、去油消脂、暖胃安神"等,他意识到神秘的黑茶对于广大商务人士来说裨益良多,于是将传统老黑茶带回去,誓为忙碌的商务人士养生助力。

黑茶又名"能喝的古董",有"五年入药,十年成宝"之说,不足五年,养生效果欠佳。所以,韩亮决定只做五年以上的老黑茶。笔者还了解到并非所有的黑茶都有很好的养生效果,韩亮创立的黑六黑茶定位为老板养生茶,是高端商务品牌,只做养生黑茶,只做优质老黑茶。

引导科学消费 从茶组合做起

黑六,是这个故事的主角;名字的背后, 是这个故事最重要的章节。

"吃黑五类食品,喝黑六黑茶",都是养生的选择。黑茶有六大门派,包括云南普洱茶、广西六堡茶、安化黑茶、陕西茯茶、雅安藏茶、湖北青砖。由于经纬度、气候、土壤等先天条件,以及后天制茶工艺、发酵条件的不同,六大黑茶所呈现出来的性格也存在差别。对于茶客来讲,不同季节、不同体质所适合饮用的茶都是不一样的。因为"福报茶客"的初心,使得黑六特别注重在饮茶上的讲究,于是做了一个统一,严选六大门派的优质黑茶,汇聚于一个平台,为广大茶客推荐最适宜的茶,去引导消费者科学合理地消费。

黑六还将开发"茶伴侣",将其他养生食品,如红枣、枸杞等,通过科学配比,形成定量小包装,与适量黑茶一起煮饮,为茶客提供更多操作性强的养生方案。



●韩亮新书《中国黑茶》

用心严选好茶 附加多条标准

用心,是五年选茶路上的执着体现,也是 贯穿故事始终的两个字。为了黑六黑茶的高 品质,创始人韩亮行程数万公里,花了十多万 元,跑遍中国黑茶的六大基地,遍访了数百位 专家、非遗传承人、协会会长和著名茶厂,带 回了黑茶核心小产区的好茶,结识了茶行业 里的巨人,学习总结了很多常规识茶选茶的 方式。为更进一步加强品质,更是总结了一些 外人看来苛刻、甚至变态的方式,作为常规方 式之外的附加标准。比如在山东人民广播电 台对黑六的专访中,他曾经提到过的"有鸡的 茶园就是有机茶园",还有"80岁老人选茶 法"、"一立方土选茶法"等。

对于黑六来说,每一种方法,都有其原则,没有变通,从地理位置、海拔高度,到茶农本身,到生态环境,到土壤……任何一条不合格,都是不会入选的。常规方式+自有方法,让黑六看得更清,对消费者更加负责。比如,黑六的所有茶,均来自黑茶六大门派核心小产区,一般海拔都在1200米以上,高山云雾出好茶,茶基地只施用农家肥,等等。

超越用户价值 精研高效茶器

关注用户真正的需求,超越用户价值,是数事的主线

对于黑六的主要用户群体来说,忙碌是常态,虽大部分已意识到养生的重要性,却因为不得空而搁置。充分为用户考虑,就要解决这个问题,要让老板们能够操作方便,实现日常养生,在这一初衷下,黑六创新技术,便携煮茶器诞生。

黑茶煮着喝更好喝,一方面黑茶煮喝,相 比泡喝茶汤所含的营养成分更多。因为煮茶 时,持续的高温环境有利于黑茶营养物质的 析出。另一方面,煮着喝,口感更加醇厚。黑六 创新的"便携煮茶器",一键煮茶,方便快捷, 非常适合日常饮用。采用"蒸馏法",水与茶分



●韩亮到泰国皇家大学传播中国黑茶文化

离,靠沸水的蒸汽蒸茶,将茶中真味释放出来,水开即可饮用。用这种方法,茶汤色明亮,口感醇厚甘爽,又能免去很多刷杯刷壶的烦恼。据说,现在黑六的茶客们,几乎人手一把便携煮茶器。

追求用户便捷 创新一级分销

为使茶客能更合理地消费,以得当的价格享受高端商务茶,黑六创新商业模式——合伙制,实行一级分销。传统经销商,房租等成本太高,羊毛出在羊身上;传统三级分销,层层刮皮,借用韩亮先生的原话:"现在三级分销,甚至发展成五六级分销,100块钱的茶卖到上千元,中国90%的消费商变成了消费者,梦想是发财而来,结果都变成了吃瓜群

众;普通消费者要想买到好东西,付出的代价 非常高昂。"

黑六合伙制,吸取传统模式的优点,摒弃 缺点; 砍掉房租、砍掉经销商、砍掉一切变相 的中间环节,只有一级分销,将利益最大化, 让渡给合伙人和消费者。在此模式下,消费者 可以适宜的价格买到高品质黑茶;合伙人可 以在能够快速复制的体系下享受利益,实现 数量规模的不断扩大,从而使得普通消费者 能够更便捷地购买,掌握收藏、送礼、日常饮 用的黑茶茶品第一手信息。

"茶之以道,人之以礼",黑六黑茶,福报茶客,是真正茶道的前提,其高品质及十二分用心的态度是献给茶客的最高礼仪。黑六黑茶的故事还在继续演绎中,如同茶香袅袅,沁人心脾。

满眼风光皆画卷 铜陵湿地亦西湖

■ 吴铜俭

如果提到铜陵,那么你会想到什么?我想在许多人的脑海当中都会想到繁多的工矿企业。的确如此,既然铜陵市以"铜"为名,"八宝之地"更是诉说着这座城市的物产特色:金、银、铜、铁、锡,生姜、大蒜、麻,铜陵远近闻名,与这里的矿产丰富是离不开的。但如果你是个土生土长的铜陵人,那么你对这里便会有另一番评价:自然和谐,风光秀美。

我便是土生土长的铜陵人,从知青下乡到走进铜陵有色公司工作 20 余载,再由工作需要在异地他乡苏州张家港 20 年整退休。落叶归根旋回故里,想到的第一件事就是有一个头等舱的居住地。铜陵市公园道壹号就坐落在西湖湿地公园旁。湿地,被称为"地球之肾",与森林、海洋并列为全球三大生态系统类型,它是水陆相互作用形成的独特生态系统,具有季节或常年积水、生长或栖息喜湿动植物等基本特征,是自然界最富生物多样性的生态景观和人类最重要的生存环境之一。

今年我搬到了公园道壹号,公园道壹号 紧挨着公园,我便养成了每天到公园散步的 习惯,自然清新的空气,舒适宜人的环境也让 我的内心十分畅快。翠湖六路以北,沿新大道 和锡沪东路以西、东湖一路以南、新城大道以 东,在这片合围区域便是我再熟悉不过的西 湖湿地公园。行走于此,大片大片的油菜花映 入眼帘,怒放的生机与活力;茂盛的草木焕发 着绿意盎然,当风吹拂着西湖湿地公园的美 景,我们的内心也仿佛沉醉于这片美丽的景 致中。漫步在西湖湿地公园当中,我们都不由 感到心旷神怡。游目骋怀之间游人众多,潋滟 的湖水,幽静的小桥,天然的绿地,通幽的小 径,悠然于此美不胜收,畅然于此流连忘返。

的确,这座江南水乡虽然被工业化的发 展气息所充斥着,是其长久的文化韵味、典雅 景致却不会被消弥, 俊朗的山水给家乡带来 了良好的自然环境,而这里的优质绿化更是 宜居的重要保障。"湖岸荻杨迎风舞,水滩鸥 鹭啄鱼欢"正是对这里的最好描绘。如果你在 暮春时节来到公园当中, 你便会感受到清爽 的风吹拂而过,雾霭晨曦诉说着一份恬然而 适。清晨的树木上还有露珠滚滚,西湖湿地公 园的向日葵竟相开放;一汪清水横亘在你的 眼前,碧水蓝天让人内心宽广而畅远,恍惚之 中自然幽静的文化底蕴也在山水之间彰显无 遗。都说"车尘走马显者事,酒盏花枝隐士 缘",漫步在这样的公园当中,仿佛一切功名 利禄、一切尘世喧嚣都离我们远去,哪怕工厂 轰鸣,哪怕丝竹乱耳,一切都无法掀起波澜。

一座公园便是一个城市的缩影,一座公 园便是自然恬静的象征,这座公园的确有这 样的魅力,来源于它美好的景致,来源于它深 厚的文化底蕴,更来源于它在当今时代所独 有的姿态。在刚刚过去的8月,中央电视台新 闻频道《朝闻天下》节目就在《绿色中国》专栏 中对于铜陵市进行了现场直播的报道,节目 《安徽铜陵:退耕还湖,一片湿地染绿一座城》 更诉说了绿色家园的建设,诉说着这个城市 在生态文明发展过程当中的新成绩。而在近 年来,铜陵市政府遵循自然和谐的原则启动 "退耕还湖"工程,进一步修复湿地,并因地制 宜的构建了一系列观光区, 让西湖湿地重新 焕发了生机。而今围绕着湿地片区有:铜陵市 的体育中心、博物馆、文化馆、图书馆、市委党 校、气象公园、西湖世界欢乐园等等。西湖湿 地公园仅开放了一年来,50万游客留下了他 们的步履,更诠释了人与自然之间的和谐。

如果你问我——这个土生土长的铜陵人, "铜陵到底美在哪里?"我便会带你来到铜陵市 的西湖湿地公园看看,并向你讲述工业化浪潮 中的时代气息,也向你讲述西湖湿地公园的悠 然恬适;带你领略绝胜美景人间仙境,一起体 会着公园所诉说的新的生机与活力。

图片新闻



连日来,川煤集团广能龙滩煤电公司工会组织女工家属协管员开展了"迎国庆、讲事故、促安全"典型事故案例宣讲进连队活动,旨在进一步提升职工安全意识。该公司工会女工委结合安全生产实际,以真实安全事故为例,从不同专业、不同岗位出发,深刻阐述了安全生产对企业、职工、家庭的重要意义。公司职工在欢笑中警醒安全,在劝说中感动真情,把工作中的"要我安全"真正转化为"我要安全"。图为采煤一队职工正在聆听家属协管员演讲事故案例。 (贺全明 李红艳)